

## Что сулит встреча с телефоном, который кто-то потерял

Автор: Administrator  
18.12.2019 15:26 -

---

Довольно часто прохожие находят на улице утерянные кем-то телефоны. Лучше всего пройти мимо, не трогать находку, а сообщить о ней полиции. Во-первых, нашедшего телефон могут обвинить в краже, а во-вторых, есть и магическая сторона вопроса.



### Ложные обвинения в краже

В зависимости от модели телефона, он может оказаться достаточно дорогим гаджетом, или быть из средней ценовой категории. Обычно телефоны воруют для того, чтобы сбыть их за полцены. Когда человек находит телефон, его часто несправедливо обвиняют в краже, так как задержанные преступники для того, чтобы избежать наказания тоже говорят, что телефон нашли и хотели вернуть владельцу.

С одной стороны, предметы, оказавшиеся бесхозными, и телефоны в том числе, не могут считаться украденными, следовательно, обвинения нашедшему предъявляться не могут. Но с другой стороны, есть ст. 227 и 228 ГК РФ, согласно которой найденная вещь не может стать собственностью того, кто ее нашел – она подлежит передаче владельцу.

Полиция может предъявить вам обвинения в краже, если вы:

- нашли и временно оставили у себя телефон;
- найденный вами телефон не имеет сим-карты и прочих признаков, позволяющих определить его владельца.

Поэтому, если вы нашли телефон, чтобы не быть незаслуженно обвиненным в его краже, следует сразу же отдать его работнику помещения, где его нашли. Если вы нашли телефон на улице, нужно сообщить о нем сотруднику полиции.

### Беды

Как и на любой другой предмет, с телефоном колдуны и маги могут проводить магические обряды. То есть с владельца снимают весь негатив – порчу, болезни, заговоры (в том числе и на смерть), после чего все это «отправляется» на телефон и он выбрасывается. Тот, кто найдет такую негативно заряженную вещь и возьмет ее в руки, заберет все проблемы и беды прошлого владельца себе. Поэтому специалисты в области магии настоятельно не рекомендуют брать в руки любые вещи, найденные на улице.

Негативная энергия при ее снятии с кого-то не может просто исчезнуть, она должна обязательно найти себе другого «хозяина», поэтому подобные ритуалы делаются

## Что сулит встреча с телефоном, который кто-то потерял

Автор: Administrator  
18.12.2019 15:26 -

---

именно на вещи, которые представляют ту или иную ценность – деньги, золотые или серебряные украшения, телефоны и так далее. Нужно, чтобы их кто-то подобрал – тогда порча и прочая нечисть перейдет к нему.

### Перекресток

Особенно следует быть осторожными с телефоном, который лежит на перекрестке. Перекресток дорог – это особое место, ведь там сходятся силы все четырех сторон света, поэтому он в магии считается зоной, где лучше всего проводить магические обряды. Если вы видите телефон, лежащий на перекрестке, обязательно обходите его стороной, и ни в коем случае не прикасайтесь к нему. С очень большой долей вероятности данный предмет был использован в черной магии. Причем считается, что чем дороже предмет, тем более сильное проклятие и негатив на него можно перевести.

### В чехле

Однако все, что было сказано выше с точки зрения магии, относится к телефонам, найденным без чехла. Находка гаджета в чехле имеет совсем другой магический смысл – «одетый» телефон сулит удачу во всех ваших начинаниях. Проблемы отступят, одинокие найдут свою вторую половинку, а потерянные деньги или ценности скоро найдутся.